

AST CONSORTIUM

Consortium For The Advancement of Science & Technology | Консорциум содействия развитию науки и технологий (AST Consortium)

Website: <https://astconsortium.org>
Email: mailbox@astconsortium.org
Phone.: +998 91 004 2213
Date: 15 сентября 2023 г.
Ref. No.: 200-01

*Приглашение к участию в конференции
ICESMT 2023 в г. Ташкенте, Узбекистан*

Ледуховский Григорий Васильевич
д.т.н., доц., ректор
Ивановский государственный
энергетический университет, г.
Иваново, Россия
Email: rector@ispu.ru

Копия:
Тютиков Владимир Валентинович
д.т.н., профессор, проректор по
научной работе
Email: tvv@ispu.ru

Глубокоуважаемый Григорий Васильевич!

Консорциум содействия развитию науки и технологий (AST Consortium) в партнерстве с образовательными, научно-исследовательскими и промышленными организациями сердечно приглашает Вас лично, а также профессорско-преподавательский состав возглавляемого Вами университета принять участие в **Международной ежегодной конференции по последним достижениям в области энергетических систем, материалов и технологий (ICESMT 2023)**, которая состоится **2-3 ноября 2023 г. в г. Ташкенте**, столице динамично развивающегося Узбекистана.

Вебсайт конференции ICESMT 2023: <https://ru.astconsortium.org/icesmt>

Международная конференция **ICESMT 2023** организована при поддержке и участии Международного университета Киме в г. Ташкенте (Узбекистан), Эгейского университета (Турция), Технологического университета PETRONAS (Малайзия), Алматинского технологического университета (Казахстан), Университета Куэйд-и-Азам (Пакистан), Технологического института Чаншу (Китай), Шаньдунского профессионального университета иностранных дел (Китай), Самаркандского государственного университета (Узбекистан), Ошского технологического университета (Киргизия), Института технологий и прикладных исследований PSG (Индия) и целого ряда индустриальных партнеров из Узбекистана, России, Казахстана, Турции, Индии, Китая и Швеции.

Конференция **ICESMT 2023** направлена на развитие международного сотрудничества, продвижение технологических инноваций и стимулирование перспективных научно-исследовательских проектов. Конференция пройдет в очно-дистанционном формате. В этом году в конференции примут участие более **400 очных участников** из более чем 10 стран, а также около **800 дистанционных участников** из более чем 20 стран, представляющих научно-исследовательские,

образовательные, промышленные и прочие организации. Рабочие языки конференции: русский, узбекский, английский.

Конференция является ведущей междисциплинарной платформой для исследователей, преподавателей, экспертов и практиков, позволяющей обсудить самые последние тенденции и инновации в области энергетических систем, материалов и технологий. Полный **список направлений работы конференции** представлен на вебсайте мероприятия.

В рамках конференции пройдут панельные дискуссии, экспертные сессии, круглые столы, а также встречи, посвященные трансферу технологий и инновационному развитию, наряду с модерлируемой нетворкинг-сессией для установления широких академических контактов с зарубежными учеными и экспертами. Участники конференции смогут познакомиться с коллегами из ближнего и дальнего зарубежья, обменяться контактами, а представители учреждений высшего образования – **заключить долгосрочные меморандумы о сотрудничестве** с зарубежными партнерами.

На конференции представлен **яркий список спикеров**, глубоко разбирающихся в своей области научного знания и представляющих ведущие научно-исследовательские направления. Некоторые из подтвержденных приглашенных докладчиков на конференции ICESMT 2023:

- Д-р. **Эрол Курт**, профессор кафедры электротехники и электроники технологического факультета Университета Гази, Бешевлер, г. Анкара, Турция.
- Д-р. **Лэй Сяомен**, главный эксперт, Китайский совет по электроэнергетике, г. Пекин, Китай.
- Д-р. **Синсин Чжан**, профессор факультета энергетики и общественных зданий, Университет Даларна, г. Фалун, Швеция.
- Д-р. **Моейн Моейни-Агтайе**, профессор факультета энергетики, Технологический университет им. Шарифа, г. Тегеран, Иран.

Также ожидаются **выступления ведущих ученых и экспертов** из Узбекистана, России, Казахстана, Армении, Грузии, Азербайджана и ряда других стран. Кроме того, очных участников конференции ждет **насыщенная культурная программа** в древнем городе Узбекистана – Самарканде.

Организационный комитет форума приглашает исследователей и экспертов **представить результаты научных и прикладных исследований**, а также **опубликовать рукописи научных статей в индексируемых материалах форума**. Представленные на форуме исследования будут включены в два сборника научных статей, издаваемые «Springer Nature», а также индексируемые в «Web of Science» и «Scopus». В сотрудничестве с издательствами «Routledge», «Springer Nature» и «Emerald Publishing» по ключевым направлениям работы форума будут

подготовлены индексируемые в ведущих наукометрических базах коллективные научные монографии, издаваемые под редакцией ученых из Норвегии, Китая, США, Турции и Швеции. По решению оргкомитета **лучшие статьи выйдут в международных научных журналах** с высоким импакт-фактором.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте с краткими тезисами до **20 октября 2023 г.** Финальный текст рукописи для публикации в индексируемых изданиях предоставляется зарегистрированными участниками конференции до **10 декабря 2023 г.**

Организационный комитет приглашает ученых, преподавателей и экспертов из Содружества Независимых Государств принять участие в конференции ICESMT 2023 в очном или дистанционном форматах **с пониженным на 40% регистрационным взносом по промо-коду «ICESMT-CIS1525»**, который необходимо обязательно указать при регистрации на сайте форума. Подробная информация о регистрации с пониженным взносом представлена в сопроводительном информационном письме.

С нетерпением ждем Вас и Ваших коллег в солнечном г. Ташкенте для участия в международной конференции по образованию и обучению ICESMT 2023.

Организационный комитет будет очень благодарен, если Вы распространите информацию о мероприятии среди заинтересованных участников!

С уважением,



Салих Шукурович Ташпулатов

Председатель Консорциума, д.т.н., профессор

Председатель Организационного комитета ICESMT 2023

Электронная почта секретариата конференции: icesmt@astconsortium.org

Вебсайт конференции: <https://ru.astconsortium.org/icesmt>